

## Errata

### **New and notable bird records for Burkina Faso**

In this article (2013, *Malimbus* 35: 57–65), the name of the first author of the last reference was spelt incorrectly. The reference should read:

SVENSSON, L., GRANT, P.J., MULLARNEY, K. & ZETTERSTRÖM, D. (2010) *ANWB Vogelgids van Europa*. ANWB, Den Haag.

Thanks to Ron Demey for pointing this out.

Ed.

### **Occurrence and breeding of swifts Apodidae and swallows Hirundinidae near Wa in northern Ghana, March–May 2010**

The name of the second author of this article (2012, *Malimbus* 34: 111–119) was incorrectly presented and spelt as Ware ZAKARIA. His name should have been given as Zakaria WAREH. Thanks to Françoise Dowsett-Lemaire for pointing this out.

Ed.